
RECEBIDOS DO EXECUTIVO 

DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/04/2018 
 

 

Ofício nº22/2018 - GP  

Encaminha o Balancete da Receita e da Despesa, referente ao mês de fevereiro de 2018. 

 

Ofício nº 026/2018 -  GP 

Encaminha a Prestação de Contas do Município de Santana de Parnaíba referente ao 

exercício de 2017, contendo os Balanços Orçamentários, Financeiro, Patrimoniais e 

Demonstrações das Variações Patrimoniais, bem como os anexos exigidos pela 

Legislação vigente. 

 

Ofício nº 027/2018 GP 

Encaminha cópia dos seguintes Atos Oficiais: 

 

Decreto nº 4.084 de 9 de Março de 2018. (Dispõe sobre abertura de crédito adicional 

suplementar). 

 

Decreto nº 4.085 de 13 de Março de 2018. (Prorroga o prazo para regularização de 

edificações). 

 

Decreto nº 4.086 de 13 de Março de 2018. (Dispõe sobre abertura de crédito adicional 

suplementar). 

 

Decreto nº 4.087 de 15 de Março de 2018. (Altera a alínea "c", do Inciso I, do Art. 1º, 

do Decreto nº 3.983, de 19 de Maio de 2017 -  Refere-se a nomeação dos membros do 

Conselho Municipal do Idoso do Município de Santana de Parnaíba.). 

 

Lei nº 3.676, de 12 de Março de 2018. "Projeto de Lei de autoria do Vereador Ronaldo 

Santos". (Institui a Semana Municipal de Combate a Prevenção à Trombose e dá outras 

providências). 

 

Lei nº 3.677, de 19 de Março de 2018. "Projeto de Lei de autoria do Vereador Presidente 

Marcos Tonho". (Institui a campanha permanente de medidas de conscientização, 

prevenção e combate ao "Bullying"). 



Lei nº 3.678, de 19 de Março de 2018. "Projeto de Lei de autoria do Vereador 1º 

Secretário Alemão da Banca". (Proíbe a oferta de "embutidos" na composição da 

merenda de escolas e creches da rede pública municipal e dá outras providências). 

 

 

 

LEITURA DE PROJETOS DO EXECUTIVO 

DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/04/2018 
 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 40/2018, DE 06/04/2018  

"Altera a redação de dispositivos dos Anexos I e II da Lei Municipal nº 3.117, de 25 de 

maio de 2011. 

Refere-se à alteração de exigência e atribuições relativos aos cargos de Assistente 

Técnico Jurídico e Procurador no âmbito do Poder Executivo Municipal. 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

 

 

REFERIDO PROJETO, SERÁ ENCAMINHADO À PROCURADORIA JURÍDICA E ÀS 

COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARARAR SEUS PARECERES 

 

 

 

 

PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS  

DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/04/2018 
 

 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

Informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de 

programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação 

 

SABESP 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 1818/2018, autoria do 2º SECRETÁRIO 

NILSON CADEIRANTE, subscritos pelos VEREADORES PRESIDENTE MARCOS 

TONHO, VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA 

BANCA,  TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA,  VEREADOR GINO MARIANO, ADALTO 



PESSOA, RONALDO SANTOS PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, KADU DA FARMÁCIA, 

ENFERMEIRA NELCI e VICENTÃO, referente  a reparos no vazamento de água na Rua 

Álvaro Ribeiro, altura dos nºs 53 e 85, no Bairro Jardim São Luíz., informa que a 

irregularidade foi solucionada. 

 

SABESP 

Resposta ao requerimento nº 2099/2017 autoria da Vereadora ENFERMEIRA NELCI,  

subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE MARCOS TONHO, VICE-PRESIDENTE  

AMÂNCIO NETO, 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO  NILSON 

CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ADALTO PESSOA, GINO 

MARIANO, RONALDO SANTOS, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, MAGNO MORI e 

VICENTÃO, referente a manutenção asfáltica na Rua Júlio Machado, em frente ao nº 31, 

no Bairro Jardim Rubi, informa que a irregularidade foi solucionada. 

 

VIVO S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 1795/2018 de autoria do Vereador PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE MARCOS TONHO, 

VICE PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, 2º 

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ADALTO 

PESSOA, ENFERMEIRA NELCI, GINO MARIANO, KADU DA FARMÁCIA, RONALDO 

SANTOS e  VICENTÃO, referente a solicitação de manutenção do telefone público 

localizado na Rua Gama altura do n° 83, no Bairro Parque Jaguari, informa que foi 

providenciada a higienização e manutenção do referido telefone público. 

 

URUBUPUNGÁ TRANSPORTES E TURISMO 

Resposta ao requerimento nº 1478/2018 de  autoria do Vereador HUGO SILVA  subscrito 

pelos Vereadores PRESIDENTE MARCOS TONHO, VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO 

NETO, 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO NILSON 

CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ADALTO PESSOA, GINO 

MARIANO, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e  

VICENTÃO, referente a solicitação da linha de ônibus nº 565, faça ponto final e de partida 

na Rua Bento Crispim em frente ao nº 585, no Bairro Cidade São Pedro, informa que em 

visita ao local foi avaliado o pleito e entendemos que o mesmo é procedente, desta forma 

encaminhamos para o CONSÓRCIO ANHANGUERA, para que tome as medida de 

praxe junto a EMTU/SP, para efetivação do pedido. 

 

EMPRESA METROPOLITANA DE TRANSPORTES URBANO - EMTU 

Resposta ao Requerimento Protocolo n° 126/2018 de autoria do Vereador Presidente 

MARCOS TONHO, subscrito pelos Vereadores VICE PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 

1° SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA, 2° SECRETARIO NILSON CADEIRANTE, 

TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ADALTO PESSOA, GINO MARIANO, KADU DA 

FARMÁCIA, ENFERMEIRA NELCI, RONALDO SANTOS, PASTOR EBENEZÉ DE 



PAULA e VICENTÃO, referente a implantação de uma linha com destino Lapa, que faça 

o itinerário passando pelas Ruas Rondônia, Urano, Netuno, Vênus e Plutão, no Bairro 

Chácara Solar II. Informa que neste momento, não há demanda que justifique a criação 

do atendimento pleiteado.  

 

EMPRESA METROPOLITANA DE TRANSPORTES URBANO - EMTU 

Resposta ao Requerimento Protocolo n° 308/2018 de autoria do Vereador PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, Subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE MARCOS TONHO, 

VICE PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 1° SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA, 2° 

SECRETARIO NILSON CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ADALTO 

PESSOA, GINO MARIANO, KADU DA FARMÁCIA, ENFERMEIRA NELCI, RONALDO 

SANTOS e VICENTÃO, referente a possibilidade da linha 352 melhorar o itinerário. 

Informamos que no momento, não há demanda significativa que justifique a presente 

alteração.  

 

EMPRESA METROPOLITANA DE TRANSPORTES URBANO - EMTU 

Resposta ao Requerimento Protocolo n° 1671/2018 de autoria do Vereador ADALTO 

PESSOA, Subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE MARCOS TONHO, VICE 

PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 1° SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA, 2° 

SECRETARIO NILSON CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, GINO 

MARIANO, KADU DA FARMÁCIA, ENFERMEIRA NELCI, RONALDO SANTOS, 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  e VICENTÃO, referente que a linha 467 Centro de 

Santana de Parnaíba/Lapa, volte a fazer o seu itinerário anterior, pela Rua São Paulo. 

Informamos que o assunto em questão se encontra em análise conjunta desta empresa 

com o Consórcio Anhanguera.  

 

VIVO S/A 

Resposta ao requerimento nº 2209/2018, autoria da Vereadora SABRINA COLELA, 

referente ao conserto do telefone público (orelhão), localizado na Av. Yojiro Takaoka, 

altura do nº 4456, Bairro Alphaville, informa providenciamos a regularização do Telefone 

Público. 

 

SABESP 

Resposta ao Requerimento Protocolo n°1827/2018, de autoria da Vereadora SABRINA 

COLELA, referente a providencias na qualidade do abastecimento de água, no Bairro 

Aldeia da Serra, informa que a coloração amarela na água que foi percebida, ocorreu em 

função de alterações na água do manancial que abastece a Estação de Tratamento de 

água da Aldeia da Serra e após ajustes no processo de tratamento da estação o cenário 

retornou à normalidade. 

 

 



SABESP 

Resposta aos Requerimentos protocolos nº 1271, 1272/2018 de autoria do Vereador 2º 

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, subscritos pelos Vereadores PRESIDENTE 

MARCOS TONHO, VICE PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 1º SECRETARIO ALEMÃO 

DA BANCA, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ADALTO PESSOA, ENFERMEIRA 

NELCI , GINO MARIANO, KADU DA FARMÁCIA, RONALDO SANTOS, PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, VICENTE AUGUSTO DA COSTA, referente as solicitações de 

manutenção asfaltica na Rua Luís Antônio Rodrigues altura dos nºs 85 e 173, no Bairro 

Itaim Mirim, informa que foram efetuadas as devidas reposições de responsabilidade 

desta empresa. 

 

EMTU 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 246/2018 de autoria do Vereador PRESIDENTE 

MARCOS TONHO, subscrito pelos Vereadores VICE PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 

1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 

TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ADALTO PESSOA, ENFERMEIRA NELCI , GINO 

MARIANO, KADU DA FARMÁCIA, RONALDO SANTOS, PASTOR EBENEZÉ DE 

PAULA, VICENTE AUGUSTO DA COSTA, referente  a solicitação de ampliar o percurso 

da linha de micro ônibus 418 ou a linha 824( ambos de Barueri/Pirapora do Bom Jesus, 

estendendo seu percurso até o final da Avenida Brasil, informa que os atendimentos 

metropolitanos são estabelecidos de acordo com a demanda apresentada e o desejo de 

deslocamento dos usuários, garantindo a regularidade dos serviços e a economicidade 

do sistema, sendo assim desviar o itinerário dos atendimentos em questão implicaria 

desatender a demanda significativa, não sendo, portanto, viável. 

 

 

 

 

PAUTA DAS INDICAÇÕES  
DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/04/2018 

 
 

INDICAÇÃO nº 2140 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita criação de sites 

individuais para cada Secretaria Municipal. 

 

INDICAÇÃO nº 2141 - VEREADOR  HUGO SILVA - Solicita troca de lâmpadas atuais 

por lâmpadas de LED na viela que liga a Avenida Fortunato Camargo ao lado do nº 992 

com a Rua General Julio de Miranda, no Bairro Cidade São Pedro. 

 



INDICAÇÃO nº 2142 - VEREADOR  HUGO SILVA - Solicita troca da tampa de bueiro 

na Rua Tocantins em frente ao nº 228, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 2143 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 

substituição dos globos de luz por lâmpadas de LED na Praça localizada entre as Ruas 

Di Cavalcanti com a Rua Vicente do Rego, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

 

INDICAÇÃO nº 2144 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 

urbanização completa, com plantio de grama, palmeiras e outros, em toda extensão da 

Avenida Candido Portinari ate a Rua José Aprígio da Cruz Filho, no Bairro Colinas da 

Anhanguera. 

 

INDICAÇÃO nº 2145 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 

que refaça a pintura das faixas de pedestre na entrada do Bairro São Pedro, início da 

Avenida Jaguari, no Bairro São Pedro. 

 

INDICAÇÃO nº 2146 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita limpeza 

nas bocas de lobo na Rua Isolina Cândida Rodrigues nas proximidades do Colégio 

Municipal Profª Helena Chaves Demange, no Bairro Jaguari. 

 

INDICAÇÃO nº 2147 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita limpeza 

nas bocas de lobo na Rua da Mata altura do nº 136, no Bairro Jaguari. 

 

INDICAÇÃO nº 2148 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

construção de uma boca de lobo na Rua Queluz altura do nº 345, ,o Bairro Itapuã. 

 

INDICAÇÃO nº 2149 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita construir 

uma boca de lobo e tubulação de esgoto na Rua Alice da Silva (antiga Rua 25) altura do 

nº 39 no Bairro Parque dos Monteiros II. 

 

INDICAÇÃO nº 2150 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 

capinagem e limpeza em toda extensão da calçada da Rua Professor Eugênio Teani, no 

Bairro Professor Benoá. 

 

INDICAÇÃO nº 2151 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 

capinagem e limpeza na Travessa Benedito Sebastião de Oliveira (viela) localizada na 

Rua Andorinha em frente a Praça Nelson de Moraes, no Bairro Jardim Deghi. 

 



INDICAÇÃO nº 2152 - VEREADOR  HUGO SILVA - Solicita que as escolas da rede 

tenham em sua estrutura e administração uma assistente social. 

 

INDICAÇÃO nº 2153 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 

implantação de faixa de pedestre em frente ao NAS, na Avenida Esperança, no Bairro 

Vila Esperança. 

 

INDICAÇÃO nº 2154 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 

implantação de redutor de velocidade na Avenida Esperança, em frente ao nº 418, no 

Bairro Vila Esperança. 

 

INDICAÇÃO nº 2155 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 

implantação de redutor de velocidade na Avenida Esperança, em frente  a Arena de 

Eventos, no Bairro Vila Esperança. 

 

INDICAÇÃO nº 2156 - VEREADOR  GINO MARIANO - Solicita colocação de cadeira de 

rodas para obeso na USA São Pedro, no Bairro Cidade São Pedro. 

 

INDICAÇÃO nº 2157 - VEREADOR  GINO MARIANO - Solicita a troca da areia do 

playground e colocação de telas ou grades de proteção em volta, na Praça do 

Trabalhador, no Bairro Fazendinha. 

 

INDICAÇÃO nº 2158 - VEREADOR  XERIFE - Solicita que seja providenciada a 

mudança de local da feira livre do bairro Jardim São Luís. 

 

INDICAÇÃO nº 2159 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que 

seja implantado calçada e feito estacionamento em frente ao NAS, na Avenida 

Esperança, no Bairro Vila Esperança. 

 

INDICAÇÃO nº 2160 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita 

canalização do córrego na Rua Limeira, altura do nº 19A, no Bairro Jardim Itapuã. 

 

INDICAÇÃO nº 2161 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 

substituição dos globos de luz por lâmpadas de LED na Praça localizada entre as Ruas 

Di Cavalcanti com a Rua João batista Castagneto, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

 



INDICAÇÃO nº 2162 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 

substituição dos globos de luz por lâmpadas de LED na Praça Helena Maria Lima da 

Silva ao lado do Colégio Padre Anacleto de Camargo, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

 

INDICAÇÃO nº 2163 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 

substituição dos globos de luz por lâmpadas de LED na Praça localizada entre as Ruas 

Yolanda Mohaly e Henrique Bernadeli, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

 

INDICAÇÃO nº 2164 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a capinagem e 

limpeza da Praça João Amaral de Camargo, localizada na Avenida Brasil, ao lado do 

prédio do DEMUTRANS, no Bairro Jd. São Luís. 

 

INDICAÇÃO nº 2165 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 

pintura da lombada na Rua Di Cavalcanti, altura do nº 69 no  Bairro Colinas da 

Anhanguera. 

 

INDICAÇÃO nº 2166 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita a 

pintura da lombada na Estrada Ana Procópio de Moraes à 50 metros da guarita da 

guarda Municipal, no  Bairro Cento e Vinte. 

 

INDICAÇÃO nº 2167 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita a 

pintura da lombada na Estrada Ana Procópio de Moraes ao lado da guarita da Guarda 

Municipal, no  Bairro Cento e Vinte. 

 

INDICAÇÃO nº 2168 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita 

recapeamento asfaltico em toda extensão da Rua dos Caquizeiros, no Bairro Parque 

Santana II . 

 

INDICAÇÃO nº 2169 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita 

recapeamento asfaltico em toda extensão da Rua Milão, no Bairro Jardim Isaura . 

 

INDICAÇÃO nº 2170 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

revitalização da Praça Pública, situada na Estrada Amador Bueno com a Rua China, na 

entrada do Bairro Recanto Maravilha III. 

 

INDICAÇÃO nº 2171 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita a 

pintura da lombada na Rua Raimundo Nonato de Moraes esquina com a Estrada Ana 

Procópio de Moraes, no Bairro Cento e Vinte. 



INDICAÇÃO nº 2172 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita a 

pintura da faixa de pedestre na Rua Estrela Dalva esquina com a travessa Roberto Reis 

de Romero, no Bairro Cento e Vinte. 

 

INDICAÇÃO nº 2173 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita 

revitalização do escadão da Rua Limeira que dá acesso a Rua Pacaembu, no Bairro 

Jardim Itapuã. 

 

INDICAÇÃO nº 2174 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita a 

pintura da faixa de pedestre na Rua Sideral em frente ao nº 71 B, no  Bairro Cento e 

Vinte. 

 

INDICAÇÃO nº 2175 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita limpeza 

na calçada da Rua Botucatu, em frente ao Colégio Municipal Magia das Cores, no Bairro 

Jardim Itapuã. 

 

INDICAÇÃO nº 2176 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita a 

pintura da faixa de pedestre na Rua Estrela Dalva em frente a Empresa Urubupungá, no 

Bairro Cento e Vinte. 

 

INDICAÇÃO nº 2177 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita o alargamento da esquina 

(entroncamento) entre as Avenida Valville e Avenida Pentágono, Bairro Alphaville. 

Reiterando o protocolo nº 12320/2017. 

 

INDICAÇÃO nº 2178 - VEREADOR  ANGELO DA SILVA - Solicita a AES 

ELETROPAULO a troca de poste de madeira  por de cimento em frente ao nº 311 da 

Rua das Violetas, no Parque Sinai. 

 

INDICAÇÃO nº 2179 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita retorno 

do ortopedista na USA Fazendinha. 

 

INDICAÇÃO nº 2180 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita implantação de redutor 

de velocidade na Avenida Jaguari, próximo ao nº 2368, no Bairro Cidade São Pedro 

Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 2181 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita a 

instalação de assentos e cobertura no ponto de ônibus localizado na Avenida Fortunato 

Camargo, altura do nº 361, do lado direito sentido antigo Colégio Bernadino, no Bairro 

Cidade São Pedro. 



 

INDICAÇÃO nº 2182 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita ao setor de trânsito para 

que realize fiscalização entre a Estrada do Lula Chaves e a Avenida Valville, no Bairro 

Alphaville. 

 

INDICAÇÃO nº 2183 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 

que os globos de luz sejam substituídos por lâmpadas de Led na praça localizada entre 

as Ruas Djanira da Mota e Silva com a Rua Flavio de Carvalho, no Bairro Colinas da 

Anhanguera. 

 

INDICAÇÃO nº 2184 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

construção de uma nova fossa no Colégio Prefº Bernadino Marques Silva na Rua do 

Gavião nº 360, Cidade São Pedro Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 2185 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita que interceda 

junto a empresa AES ELETROPAULO, para a substituição do poste de madeira, situado 

ao lado do n° 292  na Avenida Brasil, no Bairro Jardim São Luis. 

 

INDICAÇÃO nº 2186 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita que interceda 

junto a empresa AES ELETROPAULO, para a substituição do poste de madeira, situado 

ao lado do n° 624  na Avenida Brasil, no Bairro Jardim São Luis. 

 

INDICAÇÃO nº 2187 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a implantação do 

Mercado Municipal do Artesanato. 

 

INDICAÇÃO nº 2188 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 

que os globos de luz sejam substituídos por lâmpadas de LED na praça localizada entre 

as Ruas Di Cavalcante e Genaro de Carvalho, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

 

INDICAÇÃO nº 2189 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 

que os globos de luz sejam substituídos por lâmpadas de LED na praça localizada entre 

as Ruas Di Cavalcante e Ismael Nery, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

 

INDICAÇÃO nº 2190 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que 

seja refeito o Portal situado na Estrada Amador Bueno com a Rua China, na entrada do 

Bairro Recanto Maravilha III. 

 



INDICAÇÃO nº 2191 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que 

seja refeita a Rotatória, situada na Estrada Amador Bueno com a Rua China, na entrada 

do Bairro Recanto Maravilha III. 

 

INDICAÇÃO nº 2192 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a 

manutenção asfáltica na Avenida das Conchas altura do n° 180, no Bairro Cidade São 

Pedro. 

INDICAÇÃO nº 2193 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita o 

recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Piauí, no Bairro Fazendinha. 

 

INDICAÇÃO nº 2195 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a 

instalação de uma galeria de esgoto com maior espaço para evasão de águas pluviais, 

no Terminal Rodoviário localizado na Rua Quinze de Novembro, no Bairro Centro. 

 

INDICAÇÃO nº 2196 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita que 

interceda junto a empresa AES ELETROPAULO, para a implantação de iluminação com 

lâmpadas de LED na Rua Limeira que dá acesso a Rua Pacaembu, no Bairro Jardim 

Itapuã. 

 

INDICAÇÃO nº 2197 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita 

manutenção asfaltica na Rua Professor Antonio Olegário Cardoso Filho, altura do nº 12, 

no Bairro Jardim Professor Benoá.. 

 

INDICAÇÃO nº 2198 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO NILSON MARTINS e 

VEREADOR KADÚ DA FARMÁCIA - Solicitam recapeamento asfaltico em toda 

extensão da Rua Uruguai, no Bairro Jardim São Luís. 

 

INDICAÇÃO nº 2199 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO NILSON MARTINS e 

VEREADOR KADÚ DA FARMÁCIA - Solicitam recapeamento asfaltico em toda 

extensão da Rua Japão, no Bairro Jardim São Luís. 

 

INDICAÇÃO nº 2200 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO NILSON MARTINS e 

VEREADOR KADÚ DA FARMÁCIA - Solicitam recapeamento asfaltico em toda 

extensão da Rua Venezuela, no Bairro Jardim São Luís. 

 

INDICAÇÃO nº 2202 - VEREADOR  XERIFE - Solicita a limpeza e a manutenção da 

sarjeta na  Rua do Diamante ao lado do Colégio Municipal José Soares dos Santos, no 

Bairro Refúgio dos Bandeirantes. 

 



INDICAÇÃO nº 2203 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a substituição das 

lâmpadas queimadas da pista de caminhada do CÉU das Artes, localizado na Rua 

Soldado Paulo Sérgio Romão, em frente a USA do Parque Santana II.  

 

INDICAÇÃO nº 2204 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a substituição das 

lâmpadas queimadas, assim como a modificação do foco das mesmas, da quadra de 

esportes do CÉU das Artes, localizado  na Rua Soldado Paulo Sérgio Romão. em frente 

ao USA do Parque Santana II. 

 

INDICAÇÃO nº 2205 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita a 

pintura da lombada na Rua Estrela Dalva esquina com a travessa Roberto Reis de 

Romero, no Bairro Cento e Vinte. 

 

INDICAÇÃO nº 2206 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita a notificação da empresa 

POLIMIX, para que realize de forma periódica a limpeza das vias em frente e nas 

proximidades da empresa, haja vista os caminhões derramarem muito pó de pedra no 

alfalto tornando-o escorregadio e propenso à acidentes. 

 

INDICAÇÃO nº 2207 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita capinagem na rotatória 

localizada entre as Avenidas Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, Paiol Velho e 

Alameda América, no Bairro Tamboré. 

 

INDICAÇÃO nº 2208 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita capinagem na Avenida 

Honório Alvares Penteado, altura do número 640, no Bairro Tamboré.  

 

INDICAÇÃO nº 2209 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita troca 

e manutenção de guias e sarjetas do nº 387 até 463 da Avenida Ignácio Fonseca, no 

Bairro Cidade São Pedo - Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 2210 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que 

providencie a adequação de veículos para transporte de pacientes portadores de 

deficiência física ou cadeirante para dentro e fora do município. 

 

INDICAÇÃO nº 2211 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

retirada de entulhos e restos de madeiras na Rua Pintassilgo n° 351, no Bairro Cidade 

São Pedro - Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 2213 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita uma 

boca de lobo (bueiro) e tubulação de esgoto na Rua Alice da Silva (antiga Rua 25) altura 



do n° 170, no que se refere ao escoamento das águas pluviais, no Bairro Parque dos 

Monteiros II. 

 

INDICAÇÃO nº 2214 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita a manutenção no 

bueiro (boca de lobo) para o escoamento de águas pluviais localizado na Avenida Jaguari 

próximo ao n° 1080, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 2215 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita pintura do redutor 

de velocidade na Rua Uruguai, nº 449, no Bairro Jardim São Luís. 

 

INDICAÇÃO nº 2216 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita manutenção 

asfaltica na Rua Professor Eugênio Teani, altura dos nº 40A e 96, n Bairro Jardim Benoá 

 

INDICAÇÃO nº 2217 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

limpeza e manutenção da boca de lobo (bueiro) na Av. Benedito Alves Siqueira Castro 

nº 366 bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

 

INDICAÇÃO nº 2218 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

troca e manutenção de guias e sarjetas do Av. Benedito Alves Siqueira Castro nº 366, 

Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

 

INDICAÇÃO nº 2219 - VEREADOR  XERIFE - Solicita ativação da base da Guarda 

Municipal Comunitária, no Bairro Cururuquara. 

 

INDICAÇÃO nº 2220 - VEREADOR  XERIFE -  Solicita instalação de coifa na 

cozinha do Colégio Municipal José Soares dos Santos, no Bairro Refúgio dos 

Bandeirantes. 

 

INDICAÇÃO nº 2221 - VEREADOR  XERIFE - Solicita construção de lixeira no Colégio 

Municipal José Soares dos Santos, no Bairro Refúgio dos Bandeirantes. 

 

INDICAÇÃO nº 2222 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que 

seja feito calçada na Rua General Júlio Miranda nº 621 com a Rua Zacarias, Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 2223 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que 

seja feito a calçada na Praça Maria Arruda Alves, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

 



INDICAÇÃO nº 2224 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita a manutenção na 

tampa da boca de lobo localizada na Rua Gabriel Jorge Salomão, nº 196, no Bairro 

Parque dos Eucaliptos. 

 

INDICAÇÃO nº 2225 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita a pintura do redutor 

de velocidade (lombada) na Rua Netuno n° 130, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 2226 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

manutenção de guias e sarjetas do nº 75 até nº 384 na Av. Joaquim Teixeira, no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 2227 - VEREADORA  SABRINA COLELA - Solicita o recapeamento 

asfáltico na Avenida Victor Civita, no Bairro Tamboré 

 

INDICAÇÃO nº 2228 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita a reposição da placa 

de logradouro, localizada na Rua João Santana Leite, confluência com Rua Ametista, no 

Bairro Jd. Parnaíba. 

 

INDICAÇÃO nº 2229 - VEREADORA  SABRINA COLELA - Solicita o nivelamento dos 

tampões dos ductos subterrâneos na Avenida Victor Civita, no Bairro Tamboré. 

 

INDICAÇÃO nº 2230 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita a compra de uma TV 

e aparelho de DVD para a sala 5 do Colégio Municipal Carrossel Dourado, situado na 

Avenida das Conchas, nº 771, no Bairro Cidade São Pedro, Gleba B. 

 

INDICAÇÃO nº 2231 - VEREADOR  SABRINA COLELA - Solicita a repintura das 

sinalizações de solo da faixa continua e faixa de pedestres na extensão da Avenida Victor 

Civita, no Bairro Tamboré 

 

INDICAÇÃO nº 2232 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita a reposição da placa 

de logradouro na Rua Espanha confluência com a Rua Equador, no Bairro Jardim São 

Luiz. 

 

INDICAÇÃO nº 2233 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita o desentupimento do 

bueiro na Avenida Jaguari, nº 1610, no Bairro Cidade São Pedro Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 2234 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita a pintura do redutor 

de velocidade na Rua Maria da Silva Desanti nº 157, no  Bairro Vila Esperança . 

 



INDICAÇÃO nº 2235 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

pintura da lombada na Avenida Fortunato Camargo nº 586, no Bairro Cidade São Pedro- 

Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 2236 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

capinagem, retirada de entulho e limpeza em toda extensão da Rua Ana Procópio de 

Moraes, no Bairro Vila Marly. 

 

INDICAÇÃO nº 2238 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita o 

reparo da tampa do bueiro na Rua Rio de Janeiro nº 360B, no Bairro Cento e Vinte. 

 

INDICAÇÃO nº 2239 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

manutenção (limpeza e pintura)  na viela localizada na Rua Suécia ao lado no nº 696 

fundos com a Rua Suíça, no Bairro Jardim São Luís. 

 

INDICAÇÃO nº 2240 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita troca  

e manutenção das guias e sarjetas do nº 215 até o nº 434 na Avenida Conselheiro 

Ramalho, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 2241 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita troca 

da base e tampa da boca de loba (bueiro) na Rua Suécia ao lado do nº 162, no Bairro 

Jardim São Luís. 

 

INDICAÇÃO nº 2242 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita a pintura do redutor 

de velocidade na Rua João Santana Leite nº 50, no  Bairro Jd. Parnaíba. 

 

INDICAÇÃO nº 2243 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita que 

providencie horários de natação infantil a partir das 18:00 horas, em todos os ginásios 

poliesportivos do Município. 

 

INDICAÇÃO nº 2244 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita troca 

da base e tampa da boca de loba (bueiro) na Rua Suécia ao lado do nº 696, no Bairro 

Jardim São Luís. 

 

INDICAÇÃO nº 2245 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita a pintura da lombada 

na Rua Pérola, número 345, Bairro Jardim Parnaíba. 

 



INDICAÇÃO nº 2246 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 

iluminação da passagem pública (viela 19) da Rua Venezuela, no Bairro Jardim São Luís. 

 

INDICAÇÃO nº 2247 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita realização da obra 

de contenção contra deslizamento no barranco localizado em frente à residência de nº 

574, localizada na Rua Uruguai, no Bairro Jardim São Luís. 

 

INDICAÇÃO nº 2248 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita a pintura da lombada 

na Rua Júpiter, altura do número 120, Bairro Chácara Solar . 

 

INDICAÇÃO nº 2249 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita implantação de 

marcação de consultas médicas em todas unidades de saúde através do app (aplicativo 

no celular)em todo município. 

 

 

 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS  

DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/04/2018 
 

 

 

REQUERIMENTO nº 200 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita da 

empresa VIVO S/A, que providencie a "fixação ", do cabeamento telefônico na Estrada 

Bela Vista, altura do nº 1.332 no Bairro Alphaville. 

 

REQUERIMENTO nº 201 - VEREADORA  SABRINA COLELA - Solicita a Empresa 

EMTU implantar uma linha de ônibus com itinerário para São Paulo, passando pelo 

Condomínio Ithayê localizado na Rua da Paisagem 453, no Bairro Tamboré. 

 

REQUERIMENTO nº 202 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita da empresa VIVO S/A, que providencie reparo dos fios caídos, na Estrada 

Municipal Bela Vista, ao lado da empresa Future, altura do nº 2.480. 

 

REQUERIMENTO nº 203 - VEREADOR  XERIFE - Solicita a CETESB providencias para 

que seja averiguada a situação das licenças ambientais destinadas Polimix Ambiental, 

empresa instalada neste município. 

 



REQUERIMENTO nº 204 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 

a Empresa SABESP S/A, efetuar manutenção no asfalto da Rua do Gavião em frente ao 

nº 289, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

 

REQUERIMENTO nº 205 - VEREADOR  RONALDO SANTOS e VEREADOR KADU 

DA FARMÁCIA - Solicitam a Empresa NET Telecomunicações  Brasileira para que 

realize estudos com o objetivo de atender a Rua Amazonas no Bairro Fazendinha com 

os serviços de internet, telefonia e tv a cabo. 

 

REQUERIMENTO nº 206 - VEREADOR  RONALDO SANTOS e VEREADOR KADU 

DA FARMÁCIA - Solicitam a Empresa VIVO S/A  o prolongamento da rede de internet 

sito a Rua Amazonas no Bairro Fazendinha. 

 

REQUERIMENTO nº 207 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita ao Ministério 

da Educação  na pessoa do Excelentíssimo Senhor Ministro da Educação José 

Mendonça Bezerra Filho, que informe quais escolas estão inseridas no PROGRAMA 

NOVO MAIS EDUCAÇÃO, bem como esclareça se por parte do Governo Federal houve 

alguma redução no número de escolas contempladas e se houve corte no repasse para 

implementação e manutenção do referido Programa em Santana de Parnaíba. 

 

REQUERIMENTO nº 208 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita a Empresa AUTO 

VIAÇÃO OSASCO,  estudos para criação de uma linha  de ônibus municipal, com saída 

do Bairro Itaquaral com destino ao 18 do Forte,  Alphaville  (Barueri). 

 

REQUERIMENTO nº 209 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita 

a Empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica em toda extensão da Rua Cezar, no 

Bairro Fazendinha. 

 

REQUERIMENTO nº 210 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita a Empresa VIVO 

S/A, retirada de fios da rede telefônica na Rua do Mandi, altura do nº 317, no Bairro 

Cidade São Pedro, Gleba B. 

 

REQUERIMENTO nº 211 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita a Empresa 

SABESP S/A, explicações e providências no sentido de nos informar o motivo das 

constantes falta de água, durante os feriados prolongados em todo o Bairro Cidade São 

Pedro e principalmente no Conjunto Habitacional São Benedito. 

 

REQUERIMENTO nº 212 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

Empresa SABESP S/A  o conserto do vazamento na rede de abastecimento de água na 



Rua Etelvino dos Santos, nº 518 (em frente ao escadão da empresa SABESP S/A), na 

Bairro Chácara Solar II. 

 

REQUERIMENTO nº 213 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita que seja 

oficiada a FASP - FACULDADE DE SANTANA DE PARNAÍBA a possibilidade de 

implantação do Curso de Bacharelado em Turismo na grade  de cursos de graduação 

ofertados pela faculdade. 

 

REQUERIMENTO nº 214 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita ao Comandante da 4ª 

Companhia do 5º Batalhão da Polícia Militar Rodoviária do Estado de São Paulo, para 

que seja intensificado o patrulhamento na Estrada dos Romeiros, nas proximidades do 

Bairro Germano, haja vista que caminhões que trafegam pela referida via, bem como 

caminhões da empresa POLIMIX estão derramando pedriscos e pó de pedra na via, 

tornando-a escorregadia, gerando risco iminente de acidentes. 

 

REQUERIMENTO nº 215 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita da Empresa Brasileira 

de Correios e Telégrafos mais carteiros para ao município de Santana de Parnaíba. 

Reiterando o Protocolo nº 4259/2017. 

 

REQUERIMENTO nº 216 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita a empresa EMTU 

explicações no sentido de informar quando sairá o BRT (Bus Regional Transit 

Metropolitano) sistema rápido de ônibus, que ligará Barueri, Santana de Parnaíba e 

Cajamar.  

 

REQUERIMENTO nº 217 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Antares altura do n° 285, no 

Bairro Chácara Solar II. 

 

REQUERIMENTO nº 218 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

empresa AES ELETROPAULO, informações sobre a constante oscilação de energia 

elétrica no Conjunto Habitacional São Benedito, no Bairro Cidade São Pedro. 

 

REQUERIMENTO nº 219 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Elvis Leonardo Cezar, que junto ao setor competente 

informe o porquê de tantos indeferimentos para as especialidades de rede pública de 

saúde no município. 

 

 

 



PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR 

DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/04/2018 
 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 30 - VEREADOR GINO MARIANO - Votos de 

Profundo Pesar em virtude do falecimento do Senhor PEDRO JOAQUIM DA SILVA, 

ocorrido no dia 28 de março de 2018. 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 31 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO 

ALMEIDA- Votos de Profundo Pesar em virtude do falecimento de ALBANI PINTO 

SOUZA, ocorrido no dia 01 de abril de 2018. 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 32 - VEREADOR  VICENTÃO - Votos de Profundo 

Pesar em virtude do falecimento do Senhor JAELSON BEZERRA DA SILVA, ocorrido no 

dia 05 de abril de 2018. 

 

 

 

 

 

PAUTA DA MOÇÃO  

DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/04/2018 
 

 

MOÇÃO nº 5 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Aplausos ao 

Excelentíssimo Senhor Diretor do evento Drama da Paixão Edimilson Andrade e todos 

os integrantes do elenco: atores e atrizes, figurantes e funcionários que participaram 

direta e indiretamente da elaboração e apresentação deste grandioso e belíssimo 

espetáculo. 

 

 

 

 

 

 



LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES  

DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/04/2018 
 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 35/2018, DE 27/03/2018 "Institui o projeto 

"VIZINHO SOLIDÁRIO" no Município de Santana de Parnaíba e dá outras providências." 

AUTORIA: VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA 

 

 

PROCESSO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 2/2018, DE 26/03/2018 

 "Altera e acrescenta dispositivo na redação do "caput" do artigo 3º da Resolução 

002/2011 da Câmara Municipal e dá outras providências."  

Refere-se a admissão do cargo de Ouvidor Parlamentar mediante a aprovação em 

concurso público.  

AUTORIA: VEREADOR MAGNO MORI 

 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 36/2018, DE 02/04/2018 "Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de colocação de grades protetoras em volta de piscinas." 

AUTORIA: VEREADOR  ADALTO PESSOA 

 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 37/2018, DE 05/04/2018 "Institui no Calendário 

Oficial do Município de Santana de Parnaíba, a SEMANA DA EDUCAÇÃO FÍSICA." 

AUTORIA: VEREADOR  ADALTO PESSOA 

 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 38/2018, DE 06/04/2018 "institui no calendário 

de eventos oficiais do Município de Santana de Parnaíba a "SEMANA MUNICIPAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO E INCENTIVO À PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO PÚBLICO."  

AUTORIA: VEREADOR 2º SECRETÁRIO NILSON MARTINS 

 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 39/2018, DE 06/04/2018 "Dispõe sobre a 

obrigatoriedade da empresa concessionária de energia elétrica no Município de Santana 

de Parnaíba a retirar gratuitamente postes irregulares e dá outras providências." 

AUTORIA: VEREADOR 2º SECRETÁRIO NILSON MARTINS 

 

REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA JURÍDICA 

E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARARAREM SEUS 

PARECERES 

 

 

 



ORDEM DO DIA 

DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/04/2018 

 
 
 
PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 15/2018, DE 26/02/2018  
"Institui procedimento administrativo formal para a padronização de bens e produtos nas 
licitações realizadas pela Prefeitura Municipal de Santana de Parnaíba e dá outras 
providências."   
AUTORIA: PODER EXECUTIVO 
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
Quórum Maioria Simples  
 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 32/2018, DE 22/03/2018  

"Dá nova redação ao artigo 4º da Lei Municipal nº 2.000, de 14 de abril de 1997, que 

instituiu o Conselho Municipal de Assistência Social."  

Refere-se à inserção de representantes de diversas Secretarias e organismos públicos 

no Conselho Municipal de Assistência Social. 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
Quórum Maioria Simples  
 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 33/2018, DE 22/03/2018 

 "Altera o Anexo I da Lei nº 3.117, de 25 de maio de 2011." 

Refere-se à adequação do quadro do funcionalismo público municipal dentro dos planos 

de carreira de nível fundamental, ensino médio e de ensino superior. 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
Quórum Maioria Absoluta 
 

 

PROCESSO DO PROJETO EMENDA A LEI ORGÂNICA nº 1/2018, DE 23/03/2018  

"Altera a redação do "caput" do artigo 112 da Lei Orgânica do Município de Santana de 

Parnaíba." 

Refere-se ao modo pelo qual deve se realizar a publicação dos atos oficiais externos da 

Municipalidade. 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
Quórum Maioria Qualificada  (2/3) 
 

 

 


